



Следователями СК проводится проверка по факту обнаружения костных останков человека в Энгельском районе



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных останков человека.

По предварительным данным, 1 мая 2023 года в дневное время в поле недалеко от поселка Коминтерн Энгельского района трактористом при обрабатывании поля на земле обнаружены костные останки, о чем сообщено в полицию.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебные экспертизы. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1785845>